3amayga Ne9

HOCTPOHTB OIIHOPBI HU30BITOYHOIO 'HApPOCTaTHYICCKOIO IaBJIICHHA Ha ITOBCPXHOCTH (1,

2 u 3) ¥ pe3yIbTUPYIOIIYIO Ha TOBepXHOCTS (4) B Mmacmtabe [P] = [h]. H=N (M)
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3amaua NelO

Onpepenuts peakuuu «Rp» um «Rp» B omopax
IPSIMOYTOJIBHOTO 3aTBOpa IMUpPUHOK b = 1 M, eciiu Ha
HETO MEHCTBYET BOMA ¢ ABYX CTOPOH
H=6+0,1N)muH,=(2+0,1 N)m.

3amady pemmTh IBYMsI criocobamu:

1. Ananutuyecky; 2. I'padoaHaATUTHYSCKH

3ajaua Nell

OmnpenenuTs CHIy [OJHOINO T'HIPOCTaTHYECKO O
JIaBNIEHHs BOJBI HA 3aTBOP NOHHOTO BOJOBBITYCKA
pasmepamu h = 1 M; b = 2 M, a Takxke TOUKy &
npuiIoxkenud. [ myOuna Bogsl mepen IioTuHOU Hy =
(3 + 0,IN) M. Paccuurats Ba BapHaHTa:

1.IIpu H, =0

2. 1lpu H, =2 M



3anaga Nel2

B OOKOBOM  CTEHKE  pe3epByapa  HMeEeTeHd
NpsIMOYTOJIbHOE OTBepcTHE BBICOTOM h = 1 M u
mupuHOH b = 1,2 M, KOTOpOe 3aKpbITO IIUTOM,
MMEIOIIMM BO3MOKHOCTE BpaIaThCs BOKPYT ocH «O»
U npxuMaeMoro rpysom G. JlnuHa peryarar = 1,5'M.
I'mybuna Bomel B pesepByape H = (3 + 0,1 N) m.
Bo3BBIlIeHHe OCH BpalleHHWA IIATa Hal BepXHEH
KpOMKO#f oTBepetHs a = 0,2 M. OmpenenuTth
BeIHYHHY Ipy3a G, 4TOOBI OTBEPCTHE OCTaBAliOCS

3aKPBITEIM HNIHTOM.



B 3agage Nel0 mpu pemennu rpadoaHaTHTHYECKHM CIIOCO00M HEOOXOAMMO:
1. TTocTpouTs pe3yIbTUPYIOIIYIO 3MIOPY H3OBITOYHOIO TI'MAPOCTAaTHUIECKOTO
JIaBIICHUS;
2. YcnoBHO pa3fenuTh OSMOIOPY Ha 2 4YacTu (TpeyroipHash MpuU3Ma U
napaiyiesieuIen);
3. 3aMeHHUTbH KaXIYIO U3 4acTeil 3MIOPhl COCPEOTOUEHHOMN CUIION;

4. JlanpHelilllee peleHUe MPOBECTH aHAJIOTHYHO IIEPBOMY CIIOco0y.



